

L A P S Z E M L E

1. P o l i t i k aMEG KELLENE VIZSGÁLNI, MIT JELENT A SZOCIALISTA ÉPÍTÉS MAGYAR UTJA

Péter János, a Kulturkapcsolatok Intézetének elnöke -aki a forradalom előtt a tiszántúli református egyházkerület püspöke volt - nyilatkozott a Hazafias Népfrontrol.

" Az első teendő az volna, hogy a népfront vezetői hívják össze az ország közéleti személyiségeit, köztük az egyházak vezetőit is, megvitani: milyen formában és tartalommal kell a Hazafias Népfrontnak ujjaszületni...

Helytelen álláspont, hogy a népfront újáteremtésével először meg kell várni a teljes gazdasági és politikai kibontakozást... A Hazafias Népfront keretében is vizsgálni kellene: mit jelent tulajdonképpen a szocialista építés magyar utja. "

/ MÉPAKARAT, 1957 febr 5 - 1.o. /

NEM KÉRÜNK AZ OLYAN DOGMATIZMUS ELLENI HARCBO, AMELY ELVETI A MARXIZMUS-LENINIZMUS ALAPTÉTELEIT

Szamosi Károly vitába száll Pándi Pál, Vitásszunk, hogy egyetértünk című cikkével.

" Véleményem szerint Pándi cikke egyoldalú és ferde alapállásu. Ahelyett, hogy érvekkel gazdagítaná a revizionizmus elleni harcot, erről a kérdésről alig van néhány szava és azok sem meggyőzőek...

A nemzetközi kommunista mozgalom létkérdése volt a dogmatikus hibák feltárása és létkérdése ma is e hibák leküzdése... De a dogmatizmustól nem a revizionisták, hanem a marxisták fogják megtisztítani a szocializmust. Nem kérünk az olyasfajta dogmatizmus elleni harcból, amely elveti a marxizmus-leninizmus alapvető tételeit és a gyakorlatban a proletárhatalom megdöntéséhez, az ellenforradalom győzelméhez vezet. "

/ NÉPSZABADSÁG, 1957 febr 5 - 6.o.

VISSZAHELYEZTÉK A VÖRÖS CSILLAGOT A TATABÁNYAI BÁNYÁK AKNÁIRA

A Népakarat beszámolója szerint az ellenforradalom alatt levették a vörös csillagot a tatabányai aknákról.

Most- elsőnek a X. aknákn - újra kigyulladt a vörös csillag és a többi aknáknak bejáratánál kitűzték a piros zászlót.

/ NÉPAKARAT, 1957 febr 3 - 5.o. /

2. Állam és közigazgatás

NEM VONATKOZIK AZ AMNESZTIA AZOKRA, AKIK RÉSZTVEtteK A KOMMUNISTÁK ÖSSZESZEDÉSÉBEN, LEZÁRÁSÁBAN

Február 4-én a Legfőbb Ügyészség, a Fővárosi ügyészség, a megyei, járási és városi ügyészségek vezetői a rendőrség és a bíróság képviselőinek részvételével országos ügyészi értekezletet tartottak. Az értekezleten jelent volt Marosán György és dr Münnich Ferenc. A beszámolót dr Szénási Géza, a legfőbb ügyész tartotta, melyen ismertette az ügyészi munka feltevéleit és az amnesztia helyes értelmezését.

" Az ügyészi tevékenység politikai munka is, melyet csak azok képesek ellátni, akik egyetértenek munkásállamunk politikájával és a munkásosztály vezetője - a párt - céljaival...

A részvét alatt, amely a kormány által november 4-én meghirdetett amnesztiára vonatkozik, a fegyveres alakulatokba való beállítás vagy természetesen ennél enyhébb cselekmény érthető. Nyilvánvaló azonban, hogy akik fegyveresként kommunisták vagy haladó emberek összeszedésében, lezárásában, tehát kivégzésének előkészítésében működtek közre, nem beszélhetnek pusztá részvételről..."

A legfőbb ügyész még elmondta, hogy január 28-ig 148 statáriális ügyet tárgyaltak, amelyeknek 193 vádlottja volt. 29 vádlottat ítéltek halálra, s eddig 14 halálos ítéletet hajtottak végre.

/ NÉPAKARAT, 1957 febr 5 - 6.o. /

HÜSÉGNYILATKOZATOT TETT AZ ELLENFORRADALOMNAK - LEVÁLTÁSÁT KÖVETELIK

Veszprém megye képviselői gyűlést tartottak, ahol élesen felvetették Kiss Imre volt megyei tanácselnök és országgyűlési képviselő ügyét. Kiss Imre az ellenforradalom alatt áruló módon beszélt a népi demokráciáról, saját eddigi politikai szerepléséről, sőt hűségnyilatkozatokat tett az ellenforradalomnak.

A képviselők most Kiss Imre mandátumának megszüntetését követelik.

/ NÉPAKARAT, 1957 febr 5 - 5.o. /

FELMENTETTÉK A LEGFELSŐBB BIRÓSÁG TÖBB TAGJÁT

Az Esti Hírlap közli, hogy az Elnöki Tanács a Legfelsőbb bíróság 10 tagját felmentette.

/ESTI HIRLAP, 1957 febr 3 - 2.o. /